



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic, din data de 27.04.2023, ora 15.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, în sala de ședințe a instituției, din strada Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.120 din 21.04.2023. Ședința este înregistrată și se transmite live pe pagina oficială www.primariaslanic.ro.

În sala este domnul Coman Florinel, locuitor al orașului care dorește să prezinte domnilor consilieri problema sa.

Domnul Coman Florinel spune că de mai bine de 3 ani nu se rezolvă problema digului construit de domnul Gaftoi Alexandru, pe torentul din strada Libertății, care îi îngreunează intrarea la proprietate și nu se ia măsura demolării.

Domnul primar spune că terenul pe care este construit digul de apărare este al Apelor Române și nu face decât să protejeze drumul de acces la proprietatea domnului Gaftoi. Spune că nu poate interveni pe proprietatea Apelor Române. Domnul Coman spune că se va adresa altor instituții și părăsește sala.

Domnul Cristian Dănuț Bădulescu, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți în sala 13 consilieri locali. Lipsesc domniile Mare Laurențiu Cornel și Baicu Aur Mihail.

Participă de drept doamna secretar general al UAT Slănic Cojocaru Isabela Cerasella, și domnul primar, Daneluș Costea.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Cristian Dănuț Bădulescu, președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.93 CL din 13.04.2023 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului orașului Slănic și serviciilor publice, aflate în subordinea Consiliului local al orașului Slănic
 - Inițiator: dl. Daneluș Costea
 - Avize: comisiile nr. 1 și 2
2. Proiect de hotărâre nr. 96 CL din 21.04.2023 privind aprobarea structurii organizatorice pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Slănic și al serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic
 - Inițiator: dl. Primar Daneluș Costea
 - Avize: comisiile nr. 1 și 2

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate. Sunt avizate de către secretarul general al orașului, d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul Cristian Dănuț Bădulescu, președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu proiectul ordinii de zi în unanimitate.

Domnul Cristian Dănuț Bădulescu, președintele de ședință da citire punctului nr.1 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.93 CL din 13.04.2023 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului orașului Slănic și serviciilor publice, aflate în subordinea Consiliului local al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la comisiile de specialitate nr. 1 și 2. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată

Domnul Buzea se înscrie la cuvânt și spune că a văzut că s-au făcut unele modificări față de materialul primit, că materialul primit este incomplet și nu a primit anexele și adaugă că se va abține la acest proiect, pentru că vine din mediul privat și nu i se pare normal să se ducă salariile la un nivel așa de sus și nu poate fi de acord.

Domnul Grigore spune că , chiar dacă este de acord cu domnul Buzea, toate s-au scumpit și oamenii vor să mai primească ceva la salariu, cât de puțin.

Nu mai sunt discuții. Președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr.93 CL din 13.04.2023 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului orașului Slănic și serviciilor publice, aflate în subordinea Consiliului local al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere, domnul consilier Buzea.

Domnul primar spune că un muncitor de la primărie are 2800 lei și mulți au spus că pleacă, iar unii chiar au plecat. Spune că salariile mari au fost reduse iar cele mici au fost ridicate, pentru că și aceștia au copii, trebuie să îi întrețină la școli și facultăți. Spune că unii dintre ei aveau minim pe economie. Domnul Buzea spune că 90% dintre angajații din privat au minim pe economie.

Domnul Cristian Dănuț Bădulescu, președintele de ședință da citire punctului nr.2 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 96 CL din 21.04.2023 privind aprobarea structurii organizatorice pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Slănic și al serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic, inițiator domnul primar. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la comisiile de specialitate nr. 1 și 2. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local. Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată

Nu sunt discuții. Președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 96 CL din 21.04.2023 privind aprobarea structurii organizatorice pentru aparatul de specialitate al primarului orașului Slănic și al serviciilor aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul primar spune că dorește să prezinte invitația de participare la evenimentul ce se va desfășura în orașul Sângerei din Republica Moldova, cu care orașul Slănic are încheiat

un acord de colaborare. Spune că vor fi zilele orașului Sângerei și vor fi vizitate obiective culturale din zonă. Invitația este pentru ziua de 6 mai. Domnul primar spune că cine dorește să participe poate să anunțe până marți săptămâna următoare, pentru că trebuie să facă comunicarea de participare.

Domnul Bădulescu spune că pentru înființarea clubului sportiv de fotbal al orașului este necesar să se facă rezervarea de nume, iar dumnealui propune „Viitorul Slănic”, așa cum a mai fost denumit în trecut. Spune că după rezervarea de nume va trebui hotărârea consiliului local de înființare a clubului. Domnii consilieri nu fac alte propuneri de nume.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul Cristian Dănuț Bădulescu, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară din 27.04.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristian Dănuț Bădulescu

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela